

Staff Selection Commission

\*\*\*

**CORRIGENDUM**

Subject – RFP for empanelment of service providers for Content Authoring Agency (CAA) for creation of question bank – Corrigendum in Technical Evaluation Criteria – reg.

**Sub-Point No. 7 (Size of Question Bank) of Point No. 8.2.1 (i.e. Technical Evaluation Criteria with marks)** in the RFP for empanelment of service providers for Content Authoring Agency (CAA) for creation of question bank may now be read as follows:

<b>S. No.</b>	<b>Description</b>	<b>Marking Scheme (Existing)</b>	<b>Revised Marking Scheme (Now may be read as)</b>
7	<b>Size of Question Bank</b> – Domain Syllabus (questions for at least 10 different domains) and Common Syllabus (Quantitative, Verbal – English, Hindi; Aptitude – General Awareness, ICT, Logical Reasoning)	<ul style="list-style-type: none"><li>● 5,000-10,000 – 5 marks</li><li>● 10,000-20,000 -10 marks</li><li>● 20,000-30,000 -15 marks</li><li>● 30,000-50,000 = 20 marks</li><li>● 50,001+= 25 marks</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>● 5,000-10,000 – 5 marks</li><li>● 10,000 -20,000 – 10 marks</li><li>● 20,000 -30,000 – 15 marks</li><li>● <b>30,000+= 20 marks</b></li></ul>

2. Other details of RFP remain unchanged.

**Deputy Secretary (General)**  
**Dated: 23/10/2023**